

Иркутские турфирмы намерены бороться за туристов

Основные причины малого числа зарубежных туристов в Байкальском регионе — плохо развитая инфраструктура, не соответствующее европейским стандартам качество обслуживания, отсутствие безопасности. Эти и другие проблемы собрались решить представители туристических компаний Байкальского региона 27 сентября на учредительной конференции участников туристического рынка и сопутствующих отраслей.

Как сообщили организаторы мероприятия, представители "Сибирской Байкальской Ассоциации Туризма" (СБАТ), подобная конференция проходит в Иркутске впервые. Всего на ней собралось около 50 представителей туристических фирм ("Сакура", "Транс-Альянс", "Каравелла", "Иркутск-Байкал-ИнтерТурс", "Green Express"), авиакомпаний ("Рамэс") и представителей власти (департамент по туризму Иркутска). Цель конференции — рассказ о деятельности СБАТ, поиск новых партнеров для решения проблем, связанных с развитием туризма в нашем регионе.

В последние годы количество туристов в нашем регионе растет, отмечают участники конференции, но многие россияне предпочитают отдыхать за границей. Это выходит дешевле, да и качество обслуживания там гораздо выше. Кроме того, есть и проблема так называемого "зимнего периода". Девять месяцев в году российские турфирмы, принимающие иностранных и российских туристов из других регионов, простаивают. Сейчас важно, как выражаются организаторы конференции, "раскрутить зиму": например, проводить Масленицу и другие событийные мероприятия.

Итогом конференции станет разработка программы совместных действий на 2003 год, которая бы решала проблему туризма в нашем регионе. По мнению организаторов конференции, этого можно достичь, объединив усилия турфирм, авиакомпаний, гостиничных комплексов и администрации области.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ТУРИЗМ, БАЙКАЛ 👁 2479 29.09.2002, 00:00 📄 169

URL: <https://babr24.com/?ADE=3931> Bytes: 1748 / 1748 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)